

## 2023年4月23日 主日崇拜

《賽》23:1-2

耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。

### 我是主的羊

主領我到青草地，安歇在溪水旁；  
黃昏時主與我一路同行，  
牧場上主的羊都得飽足心快暢，  
我是主的羊。

青草地（死蔭幽谷），  
溪水旁（高山峻嶺），  
黃昏時（黃昏時），  
有主與我同行（有主與我同行）。

黑暗夜（死蔭幽谷），  
路崎嶇（高山峻嶺），  
每一步（每一步），  
跟隨主行（跟隨主行）。

主領我到青草地，安歇在溪水旁；  
黃昏時主與我一路同行，  
牧場上主的羊都得飽足心快暢，  
我是主的羊。

### 足印

憶當天的那段舊夢，祂仿似與我夜裡共行；  
沙灘中的每段道路，編出你與我兩雙足印；  
漫漫路無論多少崎嶇，都有基督緊握我手；  
遇寂寞但也不孤單，明白你是共行。

（副）回望我過去多少的失意  
但你每次每次也在旁  
是你抹我淚痕，是你揹我經過  
明白到有 you 居於心深處 我不再是獨行  
前路有 you 共行，留下雙雙足印。

祂當天親身的應許，祂必會與我伴結前行；  
一生中的每段道路，都必會帶領我經過；  
路漸盡回望我的一生，雖有祂一起的腳蹤，  
但絕望並困境之中，全是孤單足印。

每次我心中多悲傷，祂怎卻遠去剩我獨行；  
每次我感到是寂寞，祂怎卻遠去剩我孤單；  
默默地在我身邊的主，跟我低聲輕輕說出：  
「在絕望路裡的一雙，原是我的足印。」

回望我過去多少的失意  
但你每次每次也在旁  
是你抹我淚痕，是你揹我經過  
明白到有 you 居於心深處 我不再迷路向  
前路有 you 共行，留下雙雙足印。

## 慈繩愛索

1. 來到祢的寶座前  
我舉起雙手讚頌  
祢配得一切榮耀尊貴  
祢是王掌管明天

來到祢施恩座前  
我將我的心奉獻  
惟獨祢愛我 天天不改變  
奇妙救主我永屬祢

(副) 慈繩愛索緊緊牽引我  
為我捨身背起我罪  
護我一生飛奔展翅上騰  
在主裏能得安穩

我願一生竭力同行  
讓我的心每天讚頌  
徬徨人生不擔心  
因有祢伴我行  
靠着祢能走出黑暗

2. 來到祢施恩座前  
我將我的心奉獻  
惟獨祢愛我 天天不改變  
奇妙救主我永屬祢

## 《使徒行傳》2:36-41

36故此，以色列全家當確實知道，你們釘在十字架上的這位耶穌，上帝已經立他為主，為基督了。」

37眾人聽見這話，覺得扎心，就對彼得和其餘的使徒說：「諸位弟兄，我們該怎樣做呢？」38彼得對他們說：「你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，使你們的罪得赦免，就會領受所賜的聖靈。39因為這應許是給你們和你們的兒女，並一切在遠方的人，就是給所有主—我們的上帝所召來的人。」40彼得還用更多別的話作見證，勸勉他們說：「你們當救自己脫離這彎曲的世代。」41於是領受他話的人，都受了洗；那一天，門徒約添了三千人。42他們都專注於使徒的教導和彼此的團契，擘餅和祈禱。

## 《詩篇》 116:1-4

1我愛耶和華，  
因為他聽了我的聲音和我的懇求。  
2他既向我側耳，  
我一生要求告他。  
3死亡的繩索勒住我，  
陰間的痛苦抓住我，  
我遭遇患難愁苦。  
4那時，我求告耶和華的名：  
「耶和華啊，求你救我！」

## 《彼得前書》 1:17-23

17既然你們稱那不偏待人、按各人行為審判人的主為父，就當存敬畏的心，度你們在世寄居的日子。18你們知道，你們得以從你們祖先傳下來虛妄的行為中救贖出來，不是靠著會朽壞的金銀等物，19而是憑著基督的寶血，如同無瑕疵、無玷污的羔羊的血。20基督是上帝在創世以前所預知，而在這末世才為你們顯現的。21你們也因著他而信那使他從死人中復活、又給他榮耀的上帝，好讓你們的信心和盼望都在於上帝。

22既然你們因順從真理而潔淨了自己的心靈，能真誠愛弟兄，就該以清潔的心彼此切實相愛。23你們蒙了重生，不是由於會朽壞的種子，而是由於不會朽壞的種子，是藉著上帝永活常存的道。

## \* 《路加福音》 24:13-35

13 同一天，門徒中有兩個人往一個村子去；這村子名叫以馬忤斯，離耶路撒冷約有二十五里。14 他們彼此談論所發生的這一切事。15 正交談議論的時候，耶穌親自走近他們，和他們同行，16 可是他們的眼睛模糊了，沒認出他。17 耶穌對他們說：「你們一邊走一邊談，彼此談論的是甚麼事呢？」他們就站住，臉上帶著愁容。18 兩人中有一個名叫革流巴的回答：「你是在耶路撒冷的旅客中，惟一還不知道這幾天在那裏發生了甚麼事的人嗎？」19 耶穌對他們說：「甚麼事呢？」他們對他說：「就是拿撒勒人耶穌的事。他是個先知，在上帝和眾百姓面前，說話行事都大有能力。20 祭司長們和我們的官長竟把他解去，定了死罪，釘在十字架上。21 但我們素來所盼望要救贖以色列民的就是他。不但如此，這些事發生到現在已經三天了。22 還有，我們中間的幾個婦女使我們驚奇：她們清早去了墳墓，23 不見他的身體，就回來告訴我們，說她們看見了天使顯現，說他活了。24 又有我們的幾個人往墳墓那裏去，所發現的正如婦女們所說的，只是沒有看見他。」25 耶穌對他們說：「無知的人哪，先知所說的一切話，你們的心信得太遲鈍了。26 基督不是必須受這些苦難，然後進入他的榮耀嗎？」27 於是，他從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都給他們作了解釋。

28 他們走近所要去的村子，耶穌好像還要往前走，29 他們卻強留他說：「時候晚了，天快黑了，請你同我們住下吧。」耶穌就進去，要同他們住下。30 坐下來和他們用餐的時候，耶穌拿起餅來，祝福了，擘開，遞給他們。31 他們的眼睛開了，這才認出他來。耶穌卻從他們眼前消失了。32 他們彼此說：「在路上他和我們說話，給我們講解聖經的時候，我們的心在我們裏面豈不是火熱的嗎？」33 於是他們立刻起身，回耶路撒冷去，看見十一個使徒和與他們正在一起的人聚集在一處，34 說：「主果然復活了，已經顯現給西門看了。」35 於是，兩個人把路上所遇到，和耶穌擘餅的時候怎麼被他們認出來的事，都述說了一遍。